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平 成 ２ ５ 年 ３ 月 

 

 

萩・長門清掃一部事務組合議会臨時会会議録（第１号） 

 

 

議 事 日 程 第 １ 号 

 

平成２５年３月１４日（木曜日）午後４時開議  

 

 

第１ 会議録署名議員の指名  

第２ 会期の決定  

第３ 議案第５号  

 

○本日の会議に付した事件  

日程第１ 会議録署名議員の指名  

日程第２ 会期の決定  

日程第３ 議案第５号  

 

○出席議員（８名）  

       １番  阿 波 昌 子 君  

       ２番  大 下 和 政 君  

       ３番  青 木 賢 次 君  

       ４番  西 島 孝 一 君  

       ５番  岡 﨑   巧 君  

       ６番  松 永 亘 弘 君  

       ７番  広 兼 義 烈 君  

       ８番  柴 田 保 央 君  

 

○説明のため出席した者  

 管 理 者  野 村 興 兒 君  

 副 管 理 者  大 西 倉 雄 君  

 事 務 局 長  平 田 幸 三 君  

 事務局副局長兼次長  重 原 敏 男 君  

 事務局主幹兼次長補佐  安 田   学 君  

 会 計 管 理 者  吉 村 秀 之 君  

 事 務 局 主 幹  田 邊   信 君  

 事 務 局 主 幹  山 中 伸 彦 君  

 事 務 局 主 幹  上 田 秀 男 君  

 事 務 局 主 幹  津 室   猛 君  

 事 務 局 主 幹  河 野 広 行 君  

 事 務 局 主 幹  今 浦 功 次 君  

 

○書記出席者  

 書 記 長  藤 岡 敏 彦 君  

 書      記  濱 村 祥 一 君  

 書      記  光 永 忠 由 君  

 

午後４時００分開会 

 

○議長（柴田保央君） ただいまから、平成

２５年３月萩・長門清掃一部事務組合議会臨

時会を開会いたします。  

 これより、本日の会議を開きます。  

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおり

であります。  

 

 日程第１ 会議録署名議員の指名  

 

○議長（柴田保央君） 日程第１、会議録署

名議員の指名を行います。  

 会議録署名議員に、２番、大下議員、４番、

西島議員を指名いたします。  

 

 日程第２ 会期の決定  
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○議長（柴田保央君） 日程第２、会期の決

定の件を議題といたします。  

 お諮りいたします。  

 本臨時会の会期は、本日１日限りといたし

たいと思います。これに御異議ありませんか。  

  〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

 

○議長（柴田保央君） 御異議なしと認めま

す。したがって、会期は本日１日限りと決定

をいたしました。  

 

 日程第３ 議案第５号  

 

○議長（柴田保央君） 日程第３、議案第５

号を議題といたします。  

 

議案第５号 平成２４年度萩・長門清掃一部  

      事務組合一般会計補正予算（第

５号）  

 

○議長（柴田保央君） 提案者より、提案理

由の説明を求めます。管理者。  

  〔管理者 野村興兒君登壇〕  

 

○管理者（野村興兒君） 本臨時会に提案申

し上げます議案第５号の御説明を申し上げま

す。  

 平成２４年度萩・長門清掃一部事務組合一

般会計補正予算は、歳入歳出それぞれ、２億

７，２２３万２，０００円を追加し、予算の

総額を７億５，９１７万６，０００円とする

ものであります。  

 これは、２月２６日に成立した、国の平成

２４年度補正予算（第１号）に呼応する、平

成２４年度予算の補正であります。  

 新清掃工場用地造成工事については、平成

２５年度末の竣工予定で事業を進めてまいり

ましたが、工期短縮等により平成２４年度に

計画を前倒して実施することといたしました。

繰越明許費の設定と債務負担行為の補正につ

いても併せて行うものであります。  

 歳入予算について、第１款分担金及び負担

金は、本組合を構成する萩市と長門市の分担

金で、萩市が１億２７９万４，０００円、長

門市が８，６１６万６，０００円、合わせて

１億８，８９６万円であります。第２款国庫

支出金は環境省の循環型社会形成推進交付金、

５，６５２万５，０００円、第４款諸収入、

２，６７４万７，０００円は阿武町からの受

託事業収入であります。なお、萩市及び長門

市の分担金については、その一部に地域の元

気臨時交付金（地域経済活性化・雇用創出臨

時交付金）が充当されます。  

 歳出予算について、第３款衛生費２億

７，２２３万２，０００円は、新清掃工場用

地造成工事費２億７，０８６万円及び事務費

１３７万２，０００円を各節に配分計上いた

しております。  

 なお、本補正予算に対応して、平成２５年

度予算減額の補正を予定しておりましたが、

現段階で環境省から補助採択についての正式

通知が届いていないことから、本臨時会での

議案提出を見送り、今後の補正予算で調整す

ることといたしました。  

 以上、議案の御説明を申し上げました。  

 

○議長（柴田保央君） 提案理由の説明は終

わりました。  

 これより質疑を行います。  

 質疑はありませんか。（「質疑あり」と呼

ぶ者あり）。７番、広兼議員。  

 

○７番（広兼義烈君） ただいまの説明で、

補正予算を編成しなければならない経緯につ

いては了解いたしました。そこで、今回の議

案に、工程表が実は添付されております。ま

た、今、管理者の方から工期短縮云々という

説明がありました。そういうことで、工程表

を見ますと、かなり工期が短縮されておりま

すが、工事に支障があるようなことはないか、

その辺についてお尋ねいたします。 

 



 

 - 5 - 

○議長（柴田保央君） 事務局長。 

 

○事務局長（平田幸三君） 本補正予算につ

きましては、１月末に国からですね、２５年

度に竣工する事業に対しまして追加要望がご

ざいました。そうした中で、私ども手を挙げ

たわけでございますが、落札事業者と、今事

業をやっております事業者とですね、調整、

協議いたしまして、工期短縮等を工夫により

可能ということを内諾、回答いただきました

ので、今回、補正予算で計上したものでござ

います。 

 以上でございます。 

 

○議長（柴田保央君） ７番、広兼議員。 

 

○７番（広兼義烈君） はい、了解しました。 

 で、２月の１３日ですか。現地を初めて見

させていただきました。素人ですから、余り

詳しいことはわかりませんが、かなり容易な

らん工事だなと、こういうふうにまあ理解し

ておるわけです。そういうことで、地盤が軟

質とか軟弱とかいう言葉が使われますように、

その辺について、大変心配をしているところ

です。で、今後のですね、管理、工事に関す

る管理監督についてはですね、十分配慮して

いただきたいということを申し上げておきま

す。 

 以上です。  

 

○議長（柴田保央君） 管理者。 

 

○管理者（野村興兒君） 先般来の経緯もご

ざいます。今、議員から御指摘ございました

こと。とにかく工事に遺漏がないように、今、

担当の方からお話を申し上げましたように、

それぞれ十分な協議をして、その地盤の問題

等もこの経緯としてあるわけでございますか

ら、万全を尽くして努力をしてまいりたいと

思います。 

 以上であります。 

 

○議長（柴田保央君） ほかに質疑はありま

せんか。「質疑なし」と呼ぶ者あり）。ないよ

うでありますので、質疑を打ち切ります。  

 以上で、質疑を終わります。  

 

 討 論  

 

○議長（柴田保央君） これより討論を行い

ます。討論はありませんか。（「討論なし」

と呼ぶ者あり）  

 

○議長（柴田保央君） 討論なしと認めます。  

 以上で、討論を終了いたします。  

 

 表 決  

 

○議長（柴田保央君） これより採決を行い

ます。  

 議案第５号平成２４年度萩・長門清掃一部

事務組合一般会計補正予算（第５号）は、原

案のとおり決定することに賛成の方は御起立

願います。  

  〔起立者全員〕  

 

○議長（柴田保央君） 起立全員であります。

よって、議案第５号は原案のとおり可決され

ました。 

 

 以上で、本臨時会の議事は終了いたしまし

た。  

 これをもちまして、平成２５年３月萩・長

門清掃一部事務組合議会臨時会を閉会いたし

ます。  

午後４時０８分閉会 

 

 地方自治法第１２３条第２項の規定により

ここに署名する。  

 

  平成２５年３月１４日  
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   萩・長門清掃一部事務組合  

 

 

       議  長  柴 田 保 央  

 

 

       議  員  大 下 和 政  

 

 

       議  員  西 島 孝 一  

 


